

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	usknr2
NO_DOC_EXT:	2020-072349
SOFTWARE_VERSION:	9.13.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	zamowienia.skvam@wp.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Uniwersytecki Szpital Kliniczny im. Wojskowej Akademii Medycznej Uniwersytetu Medycznego w Łodzi – Centralny Szpital Weteranów

Krajowy numer identyfikacyjny: PI

Adres pocztowy: ul. Żeromskiego 113

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711

Kod pocztowy: 90-549

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Maria Dyl-Niedźwiecka

E-mail: [m.dyl@skwam.lodz.pl](mailto:m.dyl@skwam.lodz.pl)

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://uskwam.umed.lodz.pl/>

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

##### II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa sprzętu medycznego: tomografu, angiografu ze wstrzykiwaczem do podawania kontrastu, defibrylatora  
Numer referencyjny: 30/PN/ZP/D/2020

##### II.1.2) **Główny kod CPV**

33100000

##### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

##### II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia niniejszego postępowania przetargowego jest: dostawa sprzętu medycznego: tomografu, angiografu ze wstrzykiwaczem do podawania kontrastu, defibrylatora (zwanego dalej Towarem lub Sprzętem), zgodnie z rodzajem asortymentu i ilościami określonymi w „Formularzu asortymentowo-cenowym” stanowiącym załącznik nr 2 do SIWZ i zgodnie z „Formularzem Oferty”, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ i spełniającego parametry graniczne sprecyzowane w załączniku „Parametry techniczne” (załącznik 1a do „Formularza Oferty”), a także zgodnie z załącznikiem „Warunki gwarancji i serwisu” (załącznik 1b do „Formularza Oferty”) - zamówienie podzielone na 3 pakiety.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

##### VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

04/06/2020

##### VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: usknr2

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-056664

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 087-206652

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 30/04/2020

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 1 - 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 05/06/2020

Czas lokalny: 08:15

Powinno być:

Data: 23/06/2020

Czas lokalny: 08:15

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: Warunki otwarcia ofert

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: 1 - 3

Zamiast:

Data: 05/06/2020

Czas lokalny: 08:40

Powinno być:

Data: 23/06/2020

Czas lokalny: 08:40

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**